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Notas SIE:
1. Nível de iluminância para todos ambientes = 5 lux
2. Todas luminárias de emergência deverão ser do tipo bloco autônomo com bateria

interna com tensão inferior a 30 Vcc
3. Todas luminárias deverão ser acionadas de forma automatica no caso de

interrupção do fornecimento de energia elétrica
4. Todas luminárias deverão possuir autonomia mínima de 1 horas
5. Todas luminárias serão instaladas fixas na parede na altura indicada na prancha

Notas SAL:
1. Projeto utilizando apenas placas luminosas, do tipo bloco autonomo com tensão de operação

inferior a 30Vcc
2. Durante a utilização do salão para eventos as placas luminosas deverão permanecer ligadas

durante todo o tempo
3. Verificar altura e método de instalação em prancha
4. Verificar na legenda de placas os pictogramas a serem utilizados
5. As placas sobre as portas deverão ser do tipo S12
6. A sinalização de rota continuadainferior deverá ser executada com pintura de linhas no piso

acabado, a linha deverá possuir 7 cm de espessura e possuir setas pintadas a cada 3 metros,
setas indicando o sentido da saída;

7. Utilizar linhas na cor amarela, utilizar tinta especifica para sinalização, própria para tráfego e com
acabamento antiderrapante

100

4- EFETUAR A PINTURA PROTETORA DA TUBULAÇÃO INICIALMENTE
3- VERIFICAR A EXECUÇÃO DA CANALETA-CONSTRUÇÃO-NO PROJETO ESTRUTURAL
2- NÃO DEVERÃO FICAR VAZIOS NOS PONTO DE PASSAGEM DA TUBULAÇÃO

1- O ENCHIMENTO DEVE SER COM AREIA OU ARGAMASSA DE TRAÇO FRACO

APÓS TER EFETUADO O TESTE DE ESTANQUEIDADE:
OBS.:

DET. PASSAGEM TUBULAÇÃO NO PISO

2
4

LAJE DE CONCRETO

ENCHIMENTO PISO ACABADO

TUBULAÇÃO

AS CANALIZAÇÕES DE GLP SOMENTE PODERÃO

CONVENIENTEMENTE TESTADAS.
SER COBERTAS PELA ALVENARIA DEPOIS DE

NÃO DEIXAR VAZIOS.
SER ENCAMISADA DE MODO A
TODA TUBULAÇÃO EMBUTIDA DEVE

COMPRIMENTO (50cm)
-->CONEXÃO P/ MANG. FLEXÍV. 9,3mm

1

PISO ACABADO

2

12

2

COTOVELO 90° 

REGISTRO DE CORTE (VER DETALHE)

(Embutido no piso)

PAREDE DE

ALVENARIA

TUBULAÇÃO DE COBRE

VEM DA PRUMADA DO GÁS

SEM ESCALA
DETALHE DO PONTO DE CONSUMO

20
 a 

80
cm

TÊ AÇO PRETO OU COBRE

15 CONECTADO AO(S) CILINDROS

14 VAI P/ CONSUMO

13 VÁLVULA DE CORTE-FECHO RÁPIDO

12

11 REGULADOR DE ESTÁGIO ÚNICO C/ REGISTRO DE CORTE E FEXO RÁPIDO

10 PORTA METÁLICA-VENEZIANA

9 PISO EM ALVENARIA OU CONCRETO

8 ESTRADO DE MADEIRA

7 TÊ AÇO PRETO OU COBRE

6 MANGUEIRA FLEXÍVEL NBR 8613 (TARJA AMARELA)

5 TETO EM ALVENARIA OU CONCRETO (i=1%)

4 FIXADOR (BRAÇADEIRA)

3 TUBO METÁLICO DE AÇO PRETO OU COBRE 1/2"

2 REGISTRO DE FEXO RÁPIDO

MANGUEIRA FLEXÍVEL NBR 8613 (TARJA AMARELA)1

P/ 02 CILINDROS
DET. LIGAÇÃO

15

1

12
1313

11

3

14

caibro (5x9cm)

RIPA (2,5x5cm)

7

P13

1

2

5

3

4

6

10

8

9

CORTE TRANSVERSAL

ELEVAÇÃO
PLANTA BAIXA

DETALHE DO ABRIGO/CABINE SIMPLES PARA O GÁS 
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PROIBIDO
DEPOSITAR
MATERIAIS

Pictograma indicativo de extintor

SUPORTE DE FIXAÇÃO DO EXTINTOR
EM FERRO COM RESISTÊNCIA P/ 15Kg

SELO DE GARANTIA DA ABNT

RÓTULO DO FABRICANTE

LETRAS EM NEGRITO

PISO ACABADO

1,0
0 (

mí
nim

o)
0.2

0

CÍRCULO BRANCO COM BORDAS EM VERMELHO, OU

CÍRCULO VERMELHO COM BORDAS EM BRANCO.

DETALHE DO EXTINTOR DE INCÊNDIO
S/ESCALA

1,8
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DET. VENTILAÇÃO PERMANENTE

DISPENSADO O USO DA VENTILAÇÃO SUPERIOR.
EM ÁREAS DE SERVIÇO QUE NÃO HOUVEREM JANELAS, E FOR ABERTO, É
A VENTILAÇÃO SUPERIOR DEVE ESTAR NO MÍNIMO DE 1,50m DO PISO
A VENTILAÇÃO INFERIOR DEVE ESTAR ATÉ NO MÁXIMO DE 80cm DO PISO

ALVENARIA

15cm

8mm DE DISTÂNCIA ENTRE AS
AS VENEZIANAS DEVEM TER
OBS.:

TETO

PISO ACABADO

VENEZIANAS (ventilação permanente)

VENEZIANAS (ventilação permanente)

PALHETAS.

ÁREA DE VENTILAÇÃO:

Ventilação superior
(Pelo menos 1,5 m acima do piso)

Ventilação inferior
(Até 0,8 m do chão)

1,5
0m

0,1
5

0,1
5

0,8
0m

S/ESCALA

Ventilação permanente 15cm de diâmetro:
A=π.r² = 3,14x7,5² = 176,71cm² x 2 = 353,42 cm²

Sinalização de orientação e salvamento

CÓD. SÍMBOLO SIGNIFICADO FORMA E COR APLICAÇÃO

S1

Orientação do
sentido da saída
de emergência

Forma: retangular
Fundo: verde

Pictograma: fotoluminescente
(exceto placa luminosa)

Indicação do sentido (esquerda ou
direita) de uma saída de emergência.

S2

S3

Indicação do sentido de uma saída de
emergência ou afixada acima de uma
porta para indicar a continuidade da

saída de emergência.

S12 Saída de
emergência

Forma: retangular
Fundo: verde

Pictograma: fotoluminescente
(exceto placa luminosa)

Mensagem “SAÍDA” com altura
de letra superior a 50mm.

Indicação de portas de saída de
emergência.

IMAGEM ILUSTRATIVA DAS BARRAS ANTIPÂNICO INTERNAS
PARA AS PORTAS DE SAÍDAS DE EMERGÊNCIA.

SE-

0.30

0,30

0,9
2

0,7
0

AS EXTREMIDADES NÃO PODEM

SER EM GANCHOS

AS EXTREMIDADES NÃO PODEM

SER EM GANCHOS

ESPESSURA 0,03 A 0,045m

CONFORME ABNT NBR 9050

ESC.: 1/25
DETALHE DE CORRIMÃO EM RAMPA

B

1.1
0

1.1
0

DETALHE DE GUARDA-CORPO EM RAMPA
ESC.: 1/25

Rampa

Pilar tubular chumbado chumbado
Pilar tubular

AS EXTREMIDADES NÃO PODEM
SER EM GANCHOS

ESPESSURA 0,03 A 0,045m
CONFORME ABNT NBR 9050

DIMENSÃO DO ESPAÇAMENTO 0,11 m

Dimensão do tubo 2,5"

Dimensão do tubo 0,02m

C

0.9
2

0.8
0

1.5
0

AS EXTREMIDADES NÃO PODEM
SER EM GANCHOS

AS EXTREMIDADES NÃO PODEM
SER EM GANCHOS

ESPESSURA 0,03 A 0,045m
CONFORME ABNT NBR 9050

0.30

0.8
0 0.9

2 1.5
0

ESC.: 1/25

DETALHE DE CORRIMÃO E
GUARDA CORPO EM ESCADA  

DIMENSÃO DO ESPAÇAMENTO 0,11 m

Dimensão do tubo 2,5"

Dimensão do tubo 0,02m

0.30

A

Porta

Pintura
faixa
contornado
a porta

DETALHE 01 - SINALIZAÇÃO DE ROTA CONTINUADA DETALHE 02 - SINALIZAÇÃO DE ROTA CONTINUADA

Pintura faixa no
piso ou contorno
da porta7 

cm

3 m máx

Seta de
indicação

sentido da
rota de fuga

Notas:
1 - Devera ser utilizado tinta própria para sinalização com
acabamento antiderrapante

DETALHES PARTE ELÉTRICA PREVENTIVA

ENDEREÇO:

ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ENTRE RIOS-SC
BOM JESUS DO OESTE-CAIBI-CAMPO ERÊ-CUNHA PORÃ-CUNHATAÍ-FLOR DO SERTÃO

IRACEMINHA-MARAVILHA-MODELO-PALMITOS-RIQUEZA-ROMELÂNDIA-SALTINHO
SANTA TEREZINHA DO PROGRESSO-SÃO MIGUEL DA BOA VISTA-SAUDADES-TIGRINHOS

FOLHA:FOLHA:

CARIMBO:

INDICADOESCALA:DATA:N° DESENHO: 03/04

PROPRIETÁRIO:

LOCAL:

DESENHO:

MUNICÍPIO DE PALMITOS-SC

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

ESPECIFICAÇÕES:

D1

DETALHES PPCI PARTE CIVIL E ELÉTRICA

ÁREA:

CLARICE V. TUMELERO NIEDERMAIER
ENGENHEIRA CIVIL
CREA/SC 139652-1  R/N 2515059260

D1/2024/PALMITOS JULHO/2024 1222,70 m² 

OBRA:

CNPJ 00.961.206/0001-88

89.874-000 - MARAVILHA - Santa Catarina
Fone/Fax: (0**49) 3664-0282 - e-mail: amerios@amerios.org.br

Avenida Euclides da Cunha, 160 - Cx. P. 47 - Bairro Centro

LINHA LAMBARI, S/N - INTERIOR

MUNICÍPIO DE PALMITOS

CNPJ: 85.361.863/0001-47

PPCI

MUNICÍPIO DE 
PALMITOS - SC

MAURO DAGOSTIN
ENGENHEIRO ELÉTRICO
CREA/SC 104.349-0  

SALÃO COMUNITÁRIO
(LINHA LAMBARI)

(AMPLIAÇÃO, ADEQUAÇÃO À 
 ACESSIBILIDADE E REGULARIZAÇÃO)

CLARICE VANETE 

TUMELERO 

NIEDERMAIER:75

372339934

Assinado de forma digital 

por CLARICE VANETE 

TUMELERO 

NIEDERMAIER:75372339934 

Dados: 2024.09.23 16:27:57 

-03'00'

MAURO 

DAGOSTIN:0486

1863937

Assinado de forma digital 

por MAURO 

DAGOSTIN:04861863937 

Dados: 2024.09.23 16:43:05 

-03'00'
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